2. Mdglichkeit:

9von20=9:20
= 0,45 = 45%

3. Mdglichkeit:

9 von 20 =i=£=45%
20 100

(A) Wie viel
Prozent sind 9
von 20 Schilern?

(B) Wie viel
Prozent sind 7
von 20 Schilern?

1. Mdglichkeit:

(C) Wie viel
Prozent sind 7
von 21 Schilern?

Schiler | Prozent

20

100 %

1 5%

45 %

(D) Wie viel
Prozent sind 8
von 21 Schulern?

Fur Aufgabe (A) sind drei richtige Losungswege angegeben. Erlautere sie!
Lose Aufgabe (B) mit allen drei Losungswegen.

Lose auch Aufgabe (C) mit allen drei Losungswegen.
Bei welchem Lésungsweg gibt es ein Problem? Warum?
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Lose Aufgabe (D). Suche dir vorher einen geeigneten Losungsweg aus!



